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Про стан погашення  

заборгованості зі сплати  

внесків до Пенсійного фонду України 

 

Обласною державною адміністрацією спільно з контролюючими, 

правоохоронними органами та іншими обласними структурами проводиться 

цілеспрямована робота щодо забезпечення дотримання законодавства в частині 
повної та своєчасної сплати страхових та єдиного внесків суб’єктами 

господарювання з метою наповнення бюджету Пенсійного фонду області та 

погашення заборгованості за платежами до Фонду. 

За І квартал 2013 року до пенсійного бюджету області з усіх джерел 

фінансування надійшло 2 млрд. 49,9 млн. грн., що на 289,3 млн. грн. або на 16,4% 

більше, ніж за відповідний період минулого року.  

За рахунок цих коштів забезпечено своєчасне фінансування пенсійних 

виплат 467,7 тис. непрацездатним громадянам. 

Потреба коштів на виплату пенсій за І квартал досягла                                

2,0 млрд. 30,3 млн. грн., що на 285,2 млн. грн. або на 16,3% більше, ніж за 

аналогічний період минулого року. 

Власні кошти, які надійшли від роботодавців області, становили                  

1 млрд. 256,5 млн. грн., що на 87,2 млн. грн. або 7,5% більше, ніж за І квартал 

минулого року. 

Ріст надходжень відбувся в основному за рахунок збільшення фонду 

оплати праці, який зріс за І квартал на 162,7 млн. грн. або на 7,6%. 

Зростанню надходжень також сприяло підвищення рівня середньої 
заробітної плати, яка в порівнянні з лютим минулого року зросла на 227 грн. і 
становить 2660 грн. 

Негативно вплинуло на наповнення бюджету Фонду зменшення платників 

страхових внесків на 4,2 тис. порівняно з минулим роком. Також зменшилася 

кількість застрахованих осіб на 5 тис. Одночасно збільшилася на 20,9 тис. 

кількість найманих працівників, що отримують заробітну плату в розмірі, 
меншому від встановленого законодавством України. 
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Станом на 01.04.2013 заборгованість зі сплати страхових внесків до 

Пенсійного фонду становить 75,0 млн. грн., у тому числі 38,3 млн. грн. – за 

страховими внесками та 36,7 млн. грн. – за єдиним внеском. 

У загальній сумі боргу заборгованість підприємств-банкрутів становить 

46,0 млн. грн. або 61,4%. З початку року вона збільшилася на 3,2 млн. грн. або 

7,5%. 

Заборгованість економічно-активних платників становить 25,7 млн. грн., 

або 34,2% у загальній сумі боргу. Збільшення –  11,4 млн. грн. або 80,6%. 

Заборгованість за єдиним внеском становить 23,4 млн. грн. (ріст на 

13,2 млн. грн.). У загальній сумі надходжень сума єдиного внеску, на яку 

збільшено недоїмку, становить 1,0%. 

Ріст заборгованості економічно-активних платників відбувся в основному 

за рахунок несплати єдиного внеску фізичними особами-підприємцями, що 

перебувають на спрощеній системі оподаткування. На початок року в загальній 

сумі заборгованості за єдиним внеском борги цієї категорії платників складали 

2,1 млн. грн. або 20,6%.  

Станом на 01.03.2013 вони збільшилися на 18,3 млн. грн. і становили 

20,4 млн. грн. 

За березень поточного року завдяки роботі, що була проведена з погашення 

боргів цією категорією боржників, заборгованість зменшилася на 7,0 млн. грн. і 
на 01.04.2013 становила 13,4 млн. грн. 

У цілому в області за І квартал 2013 року недоїмка зі сплати страхових 

внесків економічно-активних платників скоротилася на 1,7 млн. грн., а недоїмка 

за єдиним внеском збільшилася на 13,2 млн. грн. Усі ці борги повністю охоплені 
заходами стягнення. 

Погашення боргу економічно-активних платників здійснюється переважно 

примусовими заходами впливу через органи державної виконавчої служби, в 

яких на виконанні знаходяться виконавчі документи на суму 18,0 млн. грн. 

За три місяці поточного року внаслідок вжитих заходів примусового 

стягнення до пенсійного бюджету надійшло 5,6 млн. грн. Це на рівні надходжень 

минулого року. 

Відповідно до статті 23 та 24 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” та з метою забезпечення наповнення бюджету Пенсійного фонду 

України, погашення заборгованості зі сплати страхових та єдиного внесків і на 

виконання рекомендацій, даних на розширеному засіданні колегії 
облдержадміністрації від 25.04.2013: 

1. Головам райдержадміністрацій, начальникам структурних підрозділів 

облдержадміністрації, міськвиконкомам звернути увагу на недостатню роботу 

щодо забезпечення своєчасної та повної сплати страхових внесків, погашення 

заборгованості з платежів до Пенсійного фонду суб’єктами господарювання 

відповідних адміністративно-територіальних одиниць та за видами економічної 
діяльності. 

2. Зобов’язати голів райдержадміністрацій, керівників департаментів, 

управлінь облдержадміністрації та рекомендувати міськвиконкомам: 

1) посилити контроль за сплатою страхових та єдиного внесків, 

погашенням згідно із затвердженими графіками заборгованості за платежами до 



 
3 

Пенсійного фонду суб’єктами господарювання відповідних адміністративно-

територіальних одиниць та відповідно до оперативного галузевого 

підпорядкування. 

Про проведену роботу по погашенню боргів зі сплати внесків інформувати 

Головне управління Пенсійного фонду України в Полтавській області щомісячно 

до 25 числа для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації 
до 30 числа щомісячно;  

2) вжити заходи щодо поліпшення платіжної дисципліни суб’єктів 

господарської діяльності. 
Про проведену роботу інформувати Головне управління Пенсійного фонду 

України в Полтавській області до 15.07.2013 та 15.01.2014 для подальшого 

узагальнення та інформування облдержадміністрації до 25.07.2013 та 25.01.2014. 

3) сприяти розширенню бази нарахування єдиного внеску шляхом 

детінізації занятості  працездатного населення, легалізації виплати заробітної 
плати, забезпечення її виплати в розмірі не менше встановленого мінімального 

розміру, скороченню неповної зайнятості та безробіття. 

Про проведену роботу інформувати Департамент праці та соціального 

захисту населення облдержадміністрації до 15.07.2013 та 15.01.2014 для 

подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації до 25.07.2013 

та 25.01.2014. 

3. Головному управлінню Пенсійного фонду України в Полтавській 

області (Руденко В.К.) забезпечити: 

виконання вимог чинного законодавства щодо застосування заходів 

фіскального, адміністративного впливу до суб’єктів господарської діяльності в 

частині своєчасності та повноти сплати страхових та єдиного внесків; 

сприяння в рамках чинного законодавства примусовому стягненню боргів з 
платежів до Пенсійного фонду. 

Про проведену роботу інформувати обласну державну адміністрацію до 

15.07.2013 та 15.01.2014. 

4. Рекомендувати Головному управлінню юстиції у Полтавській області 
(Колотілова Т.М.) вжити вичерпних заходів щодо: 

забезпечення своєчасності та повноти проведення державними 

виконавцями виконавчих дій з примусового стягнення боргів за платежами до 

бюджету Пенсійного фонду за виконавчими документами; 

сприяти дотриманню арбітражними керуючими законодавчо встановлених 

термінів здійснення процедур банкрутства підприємств, що мають борги до 

бюджету Пенсійного фонду; 

здійснювати перевірки діяльності арбітражних керуючих щодо дотримання 

ними норм законодавства зі здійснення процедур банкрутства підприємств-

боржників зі сплати платежів до Пенсійного фонду, особливо тих, за якими 

термін ліквідаційних процедур сплинув. 

Про проведену роботу інформувати обласну державну адміністрацію до 

15.07.2013 та 15.01.2014. 

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної 
державної адміністрації від 04.09.2012 № 402 „Про погашення заборгованості з 
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виплати заробітної плати, стан наповнення бюджету Пенсійного фонду України, 

збільшення кількості робочих місць та легалізації трудових відносин”. 

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

облдержадміністрації Коваля О.М. 

 

 

 

 

          Голова  

обласної державної 
        адміністрації       О. УДОВІЧЕНКО 


